

Золото в четверг продолжило консолидироваться ниже отметки 1500.00 долларов за унцию

Участники рынка проявляли осторожность и не стремились к активным действиям.

Неоднозначные макроэкономические данные, поступившие из США, оказали смешанное влияние на котировки металла, и он торговался без явно выраженного направления в течение дня. Небольшим негативом для него оказалось снижение цен на энергоносители, однако в целом золоту удалось сохранить свои позиции. Всемирный совет по золоту в четверг сообщил о том, что мировой спрос на золото в I квартале 2011 года вырос на 11% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, до 981,3 тонны. Росту способствовало увеличение спроса на ювелирные изделия на ряде рынков, в том числе в Индии и Китае, что связывается с уверенным ростом экономик стран азиатского региона. В то же время, рост также во многом связан с широкомасштабным увеличением покупок слитков и монет. Все это создает хорошую базу для дальнейшего роста котировок металла.

С технической точки зрения металл пока не может преодолеть и закрепиться выше отметки 1500.00, что делает его позиции немного уязвимыми. При этом не исключено падение к 50-дневной SMA, проходящей в районе 1470.00, закрепление ниже которой откроет дорогу более глубокому падению к 100-дневной SMA в район 1425.00 или к поддержке 1380.00, куда вышла 200-дневная SMA. В то же время, если металл закрепится выше отметки 1500.00, он, вероятно, продолжит рост в направлении максимума 1575.00 или отметки 1600.00, тогда как преодоление сопротивления 1525.00 подтвердит развитие данного движения.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets. Аналитик Эдуард Коваленко. При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.